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Wir als inhabergeführte iwb stehen seit 1987 für Leistungen von

herausragender Qualität. Von bundesweit 10 Standorten aus decken

wir mit unseren über 330 Mitarbeitenden nahezu sämtliche Bereiche

der Architektur- und Ingenieurplanung ab.

Werkstudent (m/w/d) Projektmanagement Hochbau
Braunschweig

Zur Verstärkung unseres Teams in Braunschweig suchen wir mit Beginn ab September 2026 einen Werkstudent
(m/w/d) Projektmanagement Hochbau.

DEINE AUFGABEN

Als Werkstudent (m/w/d) unterstützt du aktiv unser Projektteam in der lösungsorientierten

Abwicklung von spannenden Hochbauprojekten in unterschiedlichen Projektphasen (Projektierung,

Planungs- und Bauphase). Im Einzelnen bedeutet das:

Du gestaltest bei der Strukturierung von Hochbauprojekten mit.

Du unterstützt unser Projektteam bei der Umsetzung des Besprechungswesens.

Du wirkst bei der Plausibilitätsprüfung von Planungsergebnissen mit.

Du unterstützt unser Projektteam bei Teilaufgaben des Rechnungsprozesses.

DEIN PROFIL

Unser Aufgaben- und Verantwortungsbereich bietet vielfältige Möglichkeiten. Gemeinsam gestalten

wir deine Tätigkeit basierend auf deiner Expertise und deinen individuellen Vorstellungen. Zögere

nicht, dich einzubringen, auch wenn du nicht

alle Anforderungen vollständig erfüllst.

Du absolvierst ein Studium mit Schwerpunkt Bauwesen (Bau-Ing. / Wirtsch.-Bau-Ing. o. ä.).

Du gehst sicher mit MS-Office um.

Du bringst Organisationstalent und Flexibilität mit.

Du verfügst über bautechnisches Verständnis.

Du beherrschst die deutsche Sprache sicher in Wort und Schrift.

Du hast idealerweise bereits Praxiserfahrung gesammelt.

WIR BIETEN



Wir bieten als familien- und inhabergeführtes Unternehmen eine Kultur, die einerseits auf

Professionalität, Vertrauen und Eigeninitiative andererseits auf Begeisterung für die Arbeit,

Fairness, Chancengleichheit und flachen Hierarchien basiert.

Zudem bieten wir:

Ein zukunftssicheres und unbefristetes Anstellungsverhältnis.

Flexible Arbeitszeitmodelle sowie die Möglichkeit mobiles Arbeiten nach individueller

Vereinbarung.

Persönliche Weiterentwicklung durch individuelle Fort- und Weiterbildung.

Hervorragende Karrieremöglichkeiten in einem zukunftsorientierten Unternehmen.

Ein wertschätzendes Arbeitsumfeld mit einer gelebten Feedbackkultur für die persönliche und

berufliche Entwicklung.

Ein Moderner Arbeitsplatz mit angenehmer Arbeitsatmosphäre und hervorragender ÖPNV-

Anbindung.

Ein bezuschusstes Job-Ticket (Deutschlandticket), Firmenfitness sowie die Möglichkeit des

Dienstradleasings.

Regelmäßige betriebliche Ausflüge, Veranstaltungen, Teamevents und weitere Benefits.

Wir laden dich herzlich dazu ein, Teil unseres werte- und leistungsorientierten Arbeitsumfelds zu sein, indem

Zusammenarbeit und Engagement gelebt werden. Bitte sende uns deine vollständigen Bewerbungsunterlagen (in

deutscher Sprache) über das Bewerbungsformular oder per E-Mail.

iwb Ingenieursgesellschaft mbH

Dein Ansprechpartner

Hendrik Bredehöft / HR-Manager

Kajen 12 | 20459 Hamburg

T +49 1 71 2 96 83 25 | E h.bredehoeft@iwb-ingenieure.de

BERLIN · BIELEFELD · BRAUNSCHWEIG · DORTMUND · HALLE (SAALE) · HAMBURG · KAISERSLAUTERN
· KIEL · MAGDEBURG · PINNEBERG


